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6(3) あなたは、雲南市が「人口の社会増」や「地方創生」を進めているこ

とを知っていますか？ 

 

 

【参考：H27実績 40.1％】 

【参考：H28実績 48.6％】 

【参考：H29実績 45.9％】 

 

 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な違い

は見られなった。年代別では、４

０歳以上とそれ未満とで二分さ

れる結果となった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
よく知っている 72 9.3%
少しは知っている 292 37.8%
あまり知らない 234 30.3%
知らない 144 18.7%
不明 30 3.9%

合計 772 100.0%

よく知っている、少し
は知っている、と答え
た人の合計
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掛合 6 19 15 8 3 51
吉田 1 15 16 8 1 41
三刀屋 13 59 45 35 5 157
木次 14 66 56 29 6 171
加茂 11 46 33 21 4 115
大東 27 85 67 43 10 232
不明 0 2 2 0 1 5

合計 72 292 234 144 30 772
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【年代別】


